プレスリリース

報道機関 各位



令和7年3月7日

【新潟県史上初】県内ヒーロー奇跡の共演イベント ミツケンバー&にいがたヒーロー大集合

ネーブルみつけ駅長企画として、見附市、長岡市、胎内市のご当地ヒーローが出演するイベントを開催いたします。ミツケンバー、トチオンガーセブン、フラスターによるステージショーをはじめ、歌唱パフォーマンス、体験ブース、飲食ブースなど、家族で楽しめる様々なイベントを予定しております。

●日 時 3月15日(土)10:00~15:00

●場 所 ネーブルみつけ (見附市学校町 1-16-15)

●内 容 ヒーローショー、歌唱パフォーマンス、ハンドメイドマルシェ 科学実験・工作、飲食ブース、握手撮影会など

※同日に、限定ヒーローカードがもらえるシールラリーを開催します(数量限定)。 ※本イベントは、見附市民に愛されたミツケンバーのラストイヤーを飾る第1弾 イベントでもあります。



放浪光使ミツケンバー 活動 2010 年~(2026 年 3 月終了予定) 見附市内のサークル「特撮製作所ホンマプロダクション」(代表本間悠斗氏)が企画制作する ヒーロー。



炎の天狐トチオンガーセブン 活動 2015 年~

長岡市栃尾の油揚げ屋の店主星和弘氏(毘プロダクション)が企画制作する、全国的知名度を誇る ヒーロー。



流星戦士フラスター 活動 2017 年~

胎内市内のサークル「フラスタープロジェクト」(代表朝田永二氏)が企画制作する、チューリップと 星の力で戦うヒーロー。

【本件の問合せ先】

まちづくり課 市民活動係 担当:藤井 ☎ (0258) 62-7801

発信者:見附市役所 企画調整課 秘書広報室 川上(内線 316)

☎ (0258) 62-1700 FAX (0258) 63-1006





【ステージイベント】

<午前の部>

- ・放浪光使ミツケンバー ショー
- ・流星戦士フラスター ショー

〈午後の部〉

- ・涼 -Suzu- プレデビューライブ
- ・3 大ヒーローコラボショー
- ・ヒーローソングライブ
- ※ 炎の天狐トチオンガーセブンは コラボショーから登場します。





【ブースイベント】

- ママも楽しもう!ハンドメイドマルシェ
- ・わくわく!科学実験&工作
- ・飲食ブース、握手撮影会など!





主管:特撮製作所ホンマプロダクション 主催:ネーブルみつけ駅長(TEL:0258-62-7802)

【ステージイベント】



10:10 ~ 10:30

放浪光使ミツケンバー ショー

新フォーム「ミツケンバーナイト」 女の子幹部コッテネが登場!

11:10 ~ 11:30

流星戦士フラスター ショー

胎内市のヒーロー 流星戦士フラスターの ポンコツ全開、 熱血全開なバトルを見逃すな!





13:00 ~ 13:30

涼 -Suzu-

プレデビューライフ

特撮製作所ホンマプロダクション プロデュースの新人歌手を披露! ミツケンバー楽曲やみんなも 知っている歌で盛り上げるぞ!

13:40 ~ 14:00

3大ヒーローコラボショー

ミツケンバーのピンチに トチオンガーセブンや フラスタ<u>ーが駆けつける!</u>





14:10 ~14:30 ヒーローソングライブ 各ヒーローがそれぞれの テーマソングを大熱唱!

※時間は目安です。内容は変更になる場合があります。

【ブースイベント】

ママも楽しもう!ハンドメイドマルシェ

子供服・アクセサリー・海外文具や雑貨の販売。

手形・足形アート・ ベビーグッズなど キッズ向け ワークショップ多数





わくわく!科学実験&工作(見附市教育センター)



- ◆空気砲科学実験
- ◆紙コップ科学工作
- 1) 声で踊るヘビ
- ② 紙コップロケット
- ③ ジャイロロケット

飲食ブース

・まるご商店



イベント時しか 食べられない 本格オムライス 他、おにぎり など販売予定!

スライス

メルヘンコーヒー

お米と豆腐で Waffle Plain できたワッフル 色とりどりの わたあめを お持ちします!

· Patisserie La Romo



稲田製作所

見附市は 栗の収穫量 県内2位! 甘い焼き栗を ご賞味あれ!



イベント 初出展! シェフが限定 コラボお菓子を 作ったよ!

ヒーロー塗り絵・握手撮影会・グッズ販売

イベント限定

商品コーナー

特産品販売所「みらい市場」で 限定ヒーロー缶バッジ ガチャなどが登場!



シールラリー開催!

ステージ観覧やブース体験、 グッズを購入してシールを集めて 超貴重!限定3大ヒーロー コラボカードをもらおう!(数量版



コラボカードをもらおう!(数量限定)※イメージ

ミツケンバーは2026年3月に活動終了。 残りわずかな機会にぜひ会いに行こう!

